
Ressort: Politik

Forsa: Jeder Vierte sieht durch US-Politik seinen Arbeitsplatz gefährdet

Berlin, 06.03.2017, 11:12 Uhr

GDN - Viele Angestellten in Deutschland befürchten, dass sich die Politik von US-Präsident Donald Trump negativ auf die Sicherheit
ihres Arbeitsplatzes auswirken wird. Das ist das Ergebnis einer aktuellen Umfrage des Meinungsforschungsinstitutes Forsa im Auftrag
der Jobbörse "Jobware". 

Demnach befürchten 26 Prozent der Befragten, Trumps Wirtschaftspolitik könne ihre Arbeitsplatzsicherheit gefährden. Ein möglicher
Risikofaktor sei die Erhebung von Einfuhrzöllen auf deutsche Waren. Allerdings sehen 67 Prozent der Befragten der Amtszeit von
Donald Trump gelassen entgegen und befürchten keine Auswirkungen auf ihre Arbeitsplatzsicherheit. Nur 2 Prozent glauben an einen
positiven Einfluss.

Bericht online:
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